

## 2014 г.

Кандидати: *Десислава Маринкова-Калоянова*, От Химикотехнологичния и металургичен университет  
*Елена Александрова Корина*, от Института по полимери на БАН  
*Елена Веселинова Тодорова*, от Химикотехнологичния и металургичен университет  
*Емилия Дечева Иванова*, от Университета „Проф.д-р Асен Златаров“, Бургас  
*Силвия Станимирова Симеонова*, от Факултета по химия и фармация на Софийския университет „Св. Климент Охридски“  
*Спаска Атанасова Янева*, от Химикотехнологичния и металургичен университет

Научният съвет на Института по полимери на БАН на 23.02.2014 г., след доклад на Председателя на Научното жури проф. Петър Петров, е присъдил Наградата на **Елена Александрова Корина** за изследванията ѝ върху наноструктурирани хибридни материали с фотокаталитична и бактерицидна активност, представени в 2 научни публикации.

### Д-р Елена Александрова Корина



Елена Корина е родена през 1984 г. в Днепропетровск, където е завършила средното си образование. През 2005 г. е придобила степен бакалавър в Химическия факултет на Днепропетровския национален университет (Украйна), със специалност „Химия и основи на информатиката“ и специализация „Физикохимия“. През 2006 г. е завършила със степен „специалист“ Химическия факултет на същия университет, специалност „Химия и основи на информатиката“, специализация „Неорганична химия и физикохимия“. През 2009 г. е завършила магистратура в Пловдивския университет "Паисий Хилендарски" със специалност „Химия и екология“. От 2013 г. е работила като химик в областта на получаване на нановлакнести композитни полимерни материали в лаборатория „Биоактивни полимери“ на Института по полимери на БАН, където през 2015 г. е защитила докторска дисертация под ръководството на чл.кор. Илия Рашков и проф. Невена Манолова. От 2016 г. е на работа в Централната лаборатория по приложна физика на БАН в Пловдив, където живее.

Понастоящем д-р Елена Корина е на след-докторска специализация в Южно-Уралския държавен университет в гр. Челябинск (Русия).

Ел.поща: [elena.korina@gmail.com](mailto:elena.korina@gmail.com)

